Диаграмма 
Участие в предметной районной олимпиаде
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2007-2008 учебный год - областная олимпиада по экологии в 11 классе-9 место.

2008-2009 учебный год - областная олимпиада по экологии в 11 классе-18 место; в10 классе-11 место.
Диаграмма отражает результаты участия учащихся в муниципальной олимпиаде по биологии и экологии. В 2004-2005 году мой ученик стал победителем по экологии и был удостоен поездкой в г. Новосибирск  для участия  в программе по работе с одарёнными детьми. В рамках этой программы показал очень хорошие знания во время тестирования по предмету. В 2005-2006 году в олимпиаде по экологии призёром стал также один ученик(II место). В 2006-2007 году два призёра: II место по экологии и III место по биологии. Ученица, занявшая призовое место по биологии при поступлении  в НГПУ биологию сдала на «5».Это доказывает серьёзную подготовку и высокий  уровень подготовленности выпускницы. В 2007-2008 году ученица 11 класса заняла II место по экологии в районной олимпиаде, набрав очень высокое количество баллов и была направлена в г. Новосибирск для участия в областном туре Всероссийского конкурса олимпиады по экологии. Заняла   IX место, вошла в число десяти лучших участников, при этом показала хорошие знания  при выполнении практической части.
 В 2008-2009 году две ученицы приняли участие в III (региональном) этапе Всероссийской олимпиады школьников Новосибирской области по экологии. Ученица 10 класса из 18 участников показала 11 результат и стала участницей. Я думаю, что в следующем учебном году результат будет выше. Получен определённый опыт участия, который должен сыграть на хороший результат. К сожалению, ученица 11 класса показала низкий рейтинг, всего 25,45% , что составляет 28 баллов от 110 возможных. Но опыт определённый ею получен также и считаю, что сам факт участия на таком высоком уровне  уже дал эффект. В классе ученица очень активна, показывает хорошие результаты во время выполнения экологических заданий. 

